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dx oS
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@ La pente de la tangente de la courbe: sl sl Je
cos(y/Ty ) =3 x+1 aupoint VY =( P TT\) b

-1 = , . T Vo s
(?;Z)estegalea ........... (i . ) Le
................ &5‘5\.«%

=T : ; TY —
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@ Une goutte de pluie sphérique tombe et elle | J| Lasy 45,5 s 3,k8 Jazis
arrive a une troposphere seche (une couche L B Tags Ol o1y dab

d’air séche) et elle commence a vaporiser N

avec un taux proportionnel a I’aire de sa « A
(3 Te=¢)

s Yo il

surface (A =4 7 72 ). Démontrez que le
rayon de la goutte de pluie diminue avec un

taux constant.
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. 10—cosx y
@Sl y = ——— ; démontrez que ool . AP}
x I = eeslSy
5 o

dcy dy N
x@+2a—cosx O Cedi
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> = Y+
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@ Siy=(e*Inx); (50 7 8) = o i 13
alors' 2 — . T AT
dx oS5
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@ Trouvez I’équation de la tangente de la courbe il olead! Dslae s o
y=3x%—Inx S R LN
au point ( 1 ; 3) sur la courbe. cade (F o)) laid)l ws
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Trouvez les dimensions du rectangle dessiné
dans le triangle comme dans la figure

de manicre que son aire soit la plus grande
possible.

4 cm

/ SR

—— 3 cm —

315 2 gl et sl et
0555 oy S sl L)
e le p ST s Le
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Inx3 v
@fnx dx: ................................... =gﬂ5ﬁ

Inx o
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Si f est une fonction ou e B 3 il 51
x4+ 1 . \ 4 zw .
f (x) == 2z alors T— () >
la fonction est décroissante dans ............ | Sl 5 A1
@ ]—o0; —1[ seulement Jags 1V — ¢ oo—] @

® 1-1;0[et]1;00[ Jooc \[e] o V= @

(© 10;1][ seulement dazd 1V e[ &
@ J-oo; —1[et]0;1] IV e ie[ ]V = oo~ (3)
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@ Si la pente de la tangente d’une courbe aun | ol wie oudd eleadl Jus O 13
point quelconque (X ;y) de la courbe est (0« o) ade dai
égale d (a cosec? x) ou a estun constant; :

: ol P e (B D) sl
trouvez 1’équation de la courbe sachant i

que elle passe par le deux points ( % ;5) et | % il e 13) (somiall Dolas it

(=1 1) (Ve Ty (o o) patanat
¢ 2
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6 1
@Trouvez fo |x — 4| dx T 1 APLr

( Ecrivez les étapes de la solution)
(ot Ot glase LGSY)
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@ La fonction f (X) =x* —4 x2% a.cooeeeeee. ot = (o) > A

@ une valeur minimale relative et deux | Oty s & 20 ded

valeurs maximales relatives. Ao olas

(b) une valeur minimale relative et une Andy dedos (5 i de @
valeur maximale relative. Ao olas

@ deux valeurs minimales relatives et W oads Ao g a0 Qe @
aucune valeur maximale relative. Ak elae ~

(@ deux valeurs minimales relatives et Aady ddome g e Oliecd @

une valeur maximale relative. Ao alae
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Si f est une fonction ou f(x) = ﬁ ) JONE U NG L H|
alors la valeur minimale absolue de la Sl dadl O u% = (o) >
fonction fest égaled ... S5 s 2:\,\.13 L

@e O e -0
(© Ine @ —e - -“if e
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@ Répondez a une question seulement (a) ou (b)| ;.35 e N 51 3l AT (e i

a) Trouvez la valeur de a et b

S0 p e S o ram ()
SRR B TR L URURNPERN
(A=) daidl ke Dl dais
Smally (elaall o3 i @
D )

si la courbe de la fonction

y = x3 +ax?+ b x admet un point
d’inflexion au point (3 ;—9) ; puis trouvez
les valeurs maximales et minimales

relatives de la fonction.

Zalladl 5 gral) o BN skl ()

b) Trouvez les valeurs extrémales absolues o > Al
de la fonction fou f(x) =2 x? e*
) TR ()
ou X € [-3;1]
[VeV—] D~
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Le volume du solide engendré par 03> o (AW edl e
la rotation de la région comprise entre la sl 8y el il
.. Y

courbe y =2 x2 et la droite y=8 x au A= 0P ety (oY =2

cours d’une révolution autour 1’axe des Sl ) g J g Ael875) 5

abscissesest égala ............ | e S\l
8 A

@) [, (8x~2x?)*dx wﬁy(b‘*—uﬂf\)l T @
(2

® f04(8x—2x2)2dx wsv(b»v_w/\)\‘ T ©
2

© nf04(64x2—4x4)dx w;(b»z_b—a-\i)'\ T ®
2

@ nf04(4x4—64x2)dx uuj(vu"li—iuﬂi).\’ T
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@ L’aire de la région comprise entre la courbe 3) grame) ddlaiell dois
. Y SR

y=x3etlesdeuxdr01tesy=0;x:2 =P sl o

est égale ............ unité d’aire V= o= e Ol

A lue SJo-j .................... ‘5_9\“3

@ 8 ® 4 @) r©
© 2 @ 1 NO) )
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Répondez a une question seulement (a) ou (b):

a) Utilisez I’intégral par partition pour trouver
[x3+vV4— x2 dx

b) Trouvez [ sin® x dx

NN (i (0 [PV RPN P
3l 165280 JolS1 st ()

oS 'w—ivvu”\‘
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